

Zápis z řádného jednání zastupitelstva obce Spojil č.3/2014

ze dne 27. března 2014

Přítomni: Jan Křivka, Miluše Telecká, , Ing. Boris Fukátko, Ing. Jan Meloun, Petr Kment, MVDr. Svatopluk Rozsypal, Ing. Tomáš Kučera. Libor Kment,

Omluven: Ján Černák

Ověřovatelé zápisu: Ing. Jan Meloun, Ing. Tomáš Kučera

Hosté : Radka Ministrová, Ladislav Ministr, Vlasta Kmentová, Bohuslav Kment st., Alena Kmentová, Jan Volše, Jan Štěpánek čp. 87, MUDr. Karel MenclCSc., Jan Adamec, Jana Kušičková, Tereza Krojidlová, Čestmír Škoda, Pavel Zeman, Vladimíra Rozsypalová, Ilona Křivková, Lenka Lacušová, Jan Adamec ml.

Jednání zahájeno v 18.36

1) Zahájení a schválení programu jednání zastupitelstva obce.

Starosta obce zahájil jednání zastupitelstva obce v souladu s jednacím řádem. Konstatoval, že jednání zastupitelstva obce je usnášení se schopné.

Starosta obce předložil zastupitelstvu obce program jednání, který byl zveřejněn na pozvánce a úřední desce Obecního úřadu ve Spojile. Dále požádal o případné doplnění programu jednání ze strany členů zastupitelstva obce. Starosta obce předložil program ke schválení.

PROGRAM :

1. *Zahájení – starosta obce.*
2. *Projednání celoročního hospodaření obce Spojil a závěrečného účtu obce Spojil za rok 2013, včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Spojil za rok 2013 - předkladatel - místostarostka obce, předseda finančního výboru.*
3. *Projednání účetní závěrky obce Spojil za rok 2013 – předkladatel místostarostka obce, předseda finančního výboru.*
4. *Informace o přijatém rozpočtovém opatření č.2/2014 v kompetenci starosty obce Spojil – předkladatel místostarostka obce.*
5. *Projednání dodatku č.1 ke smlouvě o spolupráci při aktualizaci a správě digitálních mapových podkladů města Sezemice a obcí Borek, Časy, Choteč, Kunětice, Rokytno, Spojil, Újezd u Sezemic uzavřená dle platné právní úpravy – předkladatel starosta obce.*
6. *Zpráva o činnosti obecního úřadu za uplynulé období - zpravodaj místostarostka obce.*
7. *Různé.*
8. *Závěr.*

Hlasování: Všichni přítomní pro, program jednání byl schválen.

Starosta obce konstatoval, že zápis z předchozího jednání zastupitelstva obce byl řádně zveřejněn na úřední desce obecního úřadu a to i v elektronické podobě. Nebyla proti němu vznesena žádná námitka. Starosta obce konstatoval, že z přítomných hostů se do diskuze písemně předem přihlásil pan Čestmír Škoda a MUDr. Karel Mencl CSc.

Předsedající jako ověřovatele zápisu z jednání zastupitelstva obce Spojil navrhuje Ing. Jana Melouna a pana Libora Kmenta. Vzhledem k nepřítomnosti pana Libora Kmenta před

začátkem jednání, po telefonické konzultaci s ním, kdy odmítl funkci ověřovatele z důvodu pracovního zaneprázdnění, navrhl se souhlasem pana Libora Kmenta jako druhého ověřovatele Ing. Tomáše Kučeru. Následně dal starosta hlasovat o návrhu na ověřovatele zápisu.

Hlasování: Všichni přítomní pro, ověřovatelé zápisu byli schváleni.

2) Projednání celoročního hospodaření obce Spojil a závěrečného účtu obce Spojil za rok 2013, včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Spojil za rok 2013

Starosta obce konstatoval, že předkládané materiály byly řádně zveřejněny na úřední desce obecního úřadu po dobu zákonem stanovenou a to i v elektronické podobě. Členové zastupitelstva obce Spojil obdrželi tyto materiály písemně předem. Po té předal slovo místostarostce obce a předsedovi finančního výboru. Místostarostka obce uvedla některá základní data z celoročního hospodaření obce Spojil. Příjmy obce Spojil v roce 2013 činily **4 637 927,74 Kč, což je 104,3%** schváleného rozpočtu po úpravách. Výdaje obce Spojil byly ve výši **3 951 374,13 Kč, což je 89,25 % (v roce 2012 to bylo 92,96%)** schváleného rozpočtu po úpravách. Zůstatek na účtu obce Spojil k 31.12. 2013 byl ve výši **1 292 742,32 Kč (v roce 2012 to bylo 606 246, 83 Kč), což je o 542 742,32 Kč (o 72,4%) více než se předpokládalo.** Po té místostarostka obce uvedla základní data ze Závěrečného účtu obce Spojil za rok 2013. Daňové příjmy obce Spojil v roce 2013 byly ve výši **3 919 984,78 Kč**, nedaňové příjmy ve výši **275 840,96 Kč** a přijaté transfery ve výši **442 102 Kč**. Běžné výdaje obce činily **3 701 884,36 Kč** a kapitálové výdaje **249 489,77 Kč**.

Dále místostarostka uvedla, že dne 15.11. 2013 proběhl dílčí přezkum hospodaření obce Spojil za rok 2013 a dne 7.3. 2014 proběhl závěrečný přezkum hospodaření.. Tímto přezkumem nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky, tudíž obec Spojil obdržela takzvaný A audit, což jí opravňuje čerpat finanční prostředky z dotačních titulů. Předseda finančního výboru konstatoval, že předložené materiály projednal finanční výbor obce Spojil na svém zasedání dne 7.3. 2014 a doporučil je zastupitelstvu ke schválení.

Po vystoupení obou předkladatelů otevřel starosta obce k předloženým materiálům diskuzi.

Vzhledem k tomu, že došlo k technickému problému s nahrávacím zařízením, požádal starosta obce zastupitele k odsouhlasení projednávaného bodu tak, aby bod začal diskuzí a nemusel se začínat číst od začátku vzhledem k tomu, že se jednalo o úvodní vystoupení předkladatelů projednávaného materiálu a vše podstatné bude zaznamenáno v písemné podobě tak, aby korespondovalo s tím, co k tomuto bodu bylo řečeno.

Hlasování: Všichni přítomní pro, návrh byl přijat.

Do diskuze k projednávanému bodu se nikdo s přítomných nepřihlásil. Starosta obce přednesl návrh na usnesení, o němž dal hlasovat.

Návrh na usnesení č. 3/2014/I: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje celoroční hospodaření obce Spojil a závěrečný účet obce Spojil za rok 2013 včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Spojil za rok 2013 bez výhrad.

Hlasování: Všichni přítomní pro, návrh byl přijat.

Usnesení č. 3/2014/I: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje celoroční hospodaření obce Spojil a závěrečný účet obce Spojil za rok 2013 včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Spojil za rok 2013 bez výhrad.

3) Projednání účetní závěrky obce Spojil za rok 2013 – předkladatel místostarostka obce, předseda finančního výboru.

Starosta obce uvedl, že předložené materiály byly zveřejněny na úřední desce obecního úřadu a to i v elektronické podobě. Členové zastupitelstva obce Spojil obdrželi materiály předem písemně. Poté předal slovo místostarostce obce. Místostarostka obce seznámila přítomné s hlavními údaji z předkládaných materiálů. Obec Spojil měla k 31.12.2013 stálá aktiva ve výši **40 096 106,30 Kč**, oběžná aktiva ve výši **1 508 059,32 Kč**, pasiva celkem ve výši **41 604 165,62 Kč**. Výsledek hospodaření obce Spojil za rok 2013 je **87 769,91 Kč v roce 2012 byl (-518 870,19 Kč)**. Místostarostka dále uvedla, že v průběhu měsíce ledna proběhla dokladová a fyzická inventarizace majetku obce Spojil. Obec Spojil vlastní k 31.12. 2013 hmotný a nehmotný majetek včetně finančních prostředků na účtech ve výši **49 982 141,15 Kč, což je cca 105 0000,- Kč na jednoho obyvatele**. Předseda finančního výboru uvedl, že předkládané materiály byly projednány na jednání finančního výboru dne 7.3. 2014 a byly zastupitelstvu obce Spojil doporučeny ke schválení. Poté starosta obce otevřel k projednávanému bodu diskuzi a následně předložil návrh na usnesení, o němž dal hlasovat. Do diskuze se nikdo nepřihlásil.

Návrh na usnesení č. 3/2014/II: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje Účetní závěrku obce Spojil za rok 2013 včetně Inventarizační zprávy obce Spojil za rok 2013 bez výhrad.

Hlasování: Všichni přítomní pro, návrh byl přijat.

Usnesení č.3/2014/II: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením schvaluje Účetní závěrku obce Spojil za rok 2013 včetně Inventarizační zprávy obce Spojil za rok 2013 bez výhrad.

4) Informace o přijatém rozpočtovém opatření č.2/2014 v kompetenci starosty obce Spojil – zpravodaj místostarostka obce.

Starosta obce konstatoval, že předložené rozpočtové opatření obdrželi členové zastupitelstva obce Spojil písemně předem. Místostarostka obce seznámila členy zastupitelstva obce a přítomnou veřejnost o přijatém rozpočtovém opatření č.2/2014 v kompetenci starosty obce Spojil. Jedná se o rozpočtové opatření ve výši 20 000,- Kč jak na straně příjmů, tak na straně výdajů. Jednak jde o vratku za mimořádné volby do PS Parlamentu ČR. Z celkové přijaté dotace byla vrácena nevyčerpaná částka ve výši 5 220,- Kč. Dále rozpočtové opatření řeší úpravu výdajů na paragrafu 6112, položka 5167 školení ve výši 14 780,- Kč. Poté starosta obce otevřel diskuzi a následně předložil návrh na usnesení, o němž dal hlasovat. Do diskuze se k tomuto bodu nikdo nepřihlásil.

Návrh na usnesení č. 3/2014/III: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením bere na vědomí informaci o přijatém rozpočtovém opatření č.2/2014 v kompetenci starosty obce Spojil ve výši 20 000,- Kč jak na straně příjmů, tak na straně výdajů, bez výhrad.

Hlasování: Všichni přítomní pro, návrh byl přijat.

Usnesení č.3/2014/III: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením bere na vědomí informaci o přijatém rozpočtovém opatření č.2/2014 v kompetenci starosty obce Spojil ve výši 20 000,- Kč jak na straně příjmů, tak na straně výdajů, bez výhrad.

5) Projednání dodatku č.1 ke smlouvě o spolupráci při aktualizaci a správě digitálních mapových podkladů města Sezemice a obcí Borek, Časy, Choteč, Kunětice, Rokytno, Spořil, Újezd u Sezemic uzavřená dle platné právní úpravy – předkladatel starosta obce.

Starosta obce konstatoval, že předložený materiál obdrželi členové zastupitelstva písemně předem. Jedná se o dodatek ke smlouvě uzavřené v roce 2008, která řeší pořizování a správu digitálních podkladů – mapování inženýrských sítí Stavebním úřadem Sezemice pro obce v jeho správní působnosti, které uzavřely citovanou dohodu. Tento dodatek řeší odstoupení obcí Borek, Choteč, Kunětice a Rokytno od této smlouvy. Následně otevřel k projednávajícímu bodu diskuzi.

Do diskuze se přihlásil s dotazem MVDr. Svatopluk Rozsypal, co vedlo tyto jmenované obce k tomu, že odstupují od smlouvy. Starosta mu odpověděl, že ví o obci Rokytno, která si tuto evidenci bude zajišťovat sama a data bude stavebnímu úřadu poskytovat, u ostatních obcí důvod neví.

Ing. Tomáš Kučera vnesl dotaz ohledně odstavce 5, článku IV. Dodatku smlouvy - Ostatní a závěrečná ustanovení, kde se píše, že od 10.2.2014 byl zrušen přístup k webovému portálu jednotné digitální mapy a technické mapy.

Bylo mu odpovězeno, že tuto službu pro město Sezemice a ostatní obce zajišťovala firma Geovap a město Sezemice s touto firmou ukončilo spolupráci a nechalo na každé obci, zda-li chtějí mít přístup, nebo ne. Naše obec tuto službu za poslední 2 roky nepotřebovala, takže jsme rozhodli, že by bylo zbytečné vynakládat finanční prostředky z rozpočtu obce.

Návrh na usnesení č.3/2014/IV: Zastupitelstvo obce Spořil svým usnesením schvaluje dodatek č.1 ke smlouvě o spolupráci při aktualizaci a správě digitálních mapových podkladů města Sezemice a obcí Borek, Časy, Choteč, Kunětice, Rokytno, Spořil, Újezd u Sezemic uzavřené dle platné právní úpravy.

Hlasování: Všichni přítomní pro, návrh byl přijat.

Usnesení č.3/2014/IV: Zastupitelstvo obce Spořil svým usnesením schvaluje dodatek č.1 ke smlouvě o spolupráci při aktualizaci a správě digitálních mapových podkladů města Sezemice a obcí Borek, Časy, Choteč, Kunětice, Rokytno, Spořil, Újezd u Sezemic uzavřené dle platné právní úpravy.

5) Zpráva o činnosti obecního úřadu za uplynulé období - zpravodaj místostarosta obce.

Místostarostka obce seznámila členy zastupitelstva obce se Zprávou o činnosti obecního úřadu za uplynulé období. Tento materiál tvoří nedílnou součást zápisu z jednání zastupitelstva obce. Starosta obce následně otevřel k předložené informaci diskuzi. Do diskuze se nikdo nepřihlásil.

Návrh na usnesení č.3/2014/V: Zastupitelstvo obce Spořil svým usnesením bere na vědomí Zprávu o činnosti obecního úřadu za uplynulé období bez výhrad.

Hlasování: Všichni přítomní pro, zpráva byla přijata.

Usnesení č.3/2014/V: Zastupitelstvo obce Spojil svým usnesením bere na vědomí Zprávu o činnosti obecního úřadu za uplynulé období bez výhrad.

6) Různé.

Do bodu různé se do diskuze přihlásil pan Čestmír Škoda s dotazem, který se týkal příspěvku obce na dětskou rekreaci „Jitřenka“. Pan Škoda požádal zastupitele o revokování usnesení z minulého jednání zastupitelstva obce k poskytnutí příspěvku na dětskou letní rekreaci a aby byla dána možnost všem dětem dostat tento příspěvek i na jiný tábor. Pan starosta objasnil panu Škodovi, který nebyl přítomen na minulém jednání, kde bylo vše vysvětlováno a jednomyslně všemi zastupiteli schváleno, jakým způsobem tato myšlenka vznikla a co vedlo naši obec k tomu, aby tento příspěvek dětem dala .

Místostarostka obce doplnila odpověď o důvody, které vedly zastupitelstvo obce ke schválení příspěvku dětem konkrétně na dětskou letní rekreaci Super Tramp a které taktéž zazněly na minulém jednání zastupitelstva obce Spojil.

Jako další se do diskuze přihlásil MUDr. Karel Mencl jako šéfredaktor obecního zpravodaje Spojilská Drbna i jako řadový občan obce Spojil, s interpelací na zastupitele obce pana Petra Kmenta. Tato interpelace se týkala „Otevřeného dopisu“ pana Petra Kmenta zveřejněného v prvním čísle roku 2014 Spojilské Drbny, adresovaného MUDr. Karlu Menclovi CSc. a plnění, respektive neplnění volebního programu volební strany Změna, jejímž lídrem je pan Petr Kment. Po vystoupení MUDr. Karla Mencla CSc. se rozvinula bohatá diskuze k jeho příspěvku. S jejím plným zněním je možné se seznámit na audio záznamu z jednání zveřejněném na webových stránkách obce Spojil.

8) Závěr

Jednání bylo ukončeno v 19.52 hodin.



Ověřovatelé

Ja Mel

Janina



Osvědčovací doložka o zveřejnění

zveřejněno dne: *4. 5. 2014*

podpis: *[Signature]*

sejmuto dne: *20. 5. 2014*

podpis: *[Signature]*

OBEČNÍ ÚŘAD SPOJIL

Na Okrajích č.p. 100

530 02 p. Pardubice

IČO: 00190900

Zveřejněno i v elektronické podobě.